



Конференция трудового коллектива Брестского филиала РУП «Белпочта»

2 февраля 2018 года состоялась конференция трудового коллектива Брестского филиала РУП «Белпочта» об итогах работы первичной профсоюзной организации Брестского филиала РУП «Белпочта» за 2017 год, об итогах выполнения коллективного договора РУП «Белпочта» на 2015-2018 годы за 2017 год. Так же подведены итоги работы Брестского филиала РУП «Белпочта» за 2017 год, а также итоги соревнований коллективов структурных подразделений Брестского филиала РУП «Белпочта» за звание «Лучший узел почтовой связи».



На конференции присутствовали: начальники районных узлов почтовой связи, ведущие экономисты, председатели профкома РУПС, начальники отделов, специалисты филиала.



Об итогах работы первичной профсоюзной организации Брестского филиала РУП «Белпочта» за 2017 год, об итогах выполнения коллективного договора РУП «Белпочта» на 2015-2018 годы за 2017 год, доложила председатель первичной профсоюзной организации Брестского филиала РУП «Белпочта» — Ирина Николаевна Батура.

С докладом об итогах работы за 2017 год и о выполнении прогнозных показателей, плана мероприятий по получению дополнительных доходов, плана мероприятий по эффективному использованию материальных, трудовых и финансовых ресурсов выступила директор Брестского филиала РУП «Белпочта» — Валентина Николаевна Пух.



На совещании было рассмотрено ряд других производственных вопросов.

По итогам соревнования коллективов структурных подразделений Брестского филиала РУП «Белпочта» за звание «Лучший узел почтовой связи» победителем признан коллектив Березовского районного узла почтовой связи, начальник Боровцов Анатолий Владимирович.



Коллективу вручен переходящий кубок и выплачена денежная премия.